

## Информация за очакваните разходи във връзка с предоставяната услуга инвестиционни съвети

### I. Очаквани разходи свързани с услугата инвестиционни съвети

Вид разход	Абсолютна стойност в евро (EUR)	Стойност в проценти
<b>1. Разходи и такси за предоставяне на услугата инвестиционни съвети</b>	По договаряне	100%
1.1. Възнаграждение за предоставяне на инвестиционен съвет <sup>1</sup>	По договаряне	100%
<b>2. Разходи, свързани със сделки, които по преценка на Клиента могат да бъдат инициирани или услуги които могат да бъдат използвани във връзка с предоставяните инвестиционни съвети<sup>2</sup></b>	По договаряне	По договаряне
2.1. Всички разходи и такси, които са свързани с допълнителни услуги <sup>3</sup>	0	0%
<b>Общо разходи:</b>	По договаряне	100%

<sup>1</sup> Дължи се за всеки предоставен инвестиционен съвет съгласно условията на сключения с Клиента договор за предоставяне на услугата. Размерът на възнаграждението се определя по договаряне.

<sup>2</sup> Разходите не са свързани с предоставяната от Банката услуга. Подобни разходи биха се генерирани единствено в случай, че Клиентът реши да използва услуга или да закупи финансов инструмент, който е препоръчан в хода на предоставяните инвестиционни съвети от Банката. Такива разходи могат да бъдат брокерски комисиони (начислявани от Банката и/или други инвестиционни посредници за изпълнение на нареждания), такси за сключване на сделка и за предсрочно извеждане, заплащани на управителя на фонд, такси за платформи, увеличения на цената (включени в цената на сделката), гербов налог (при продажба на акции във Великобритания се събира 0,5% от стойността на финансовите инструменти), данък върху сделките (приложим спрямо сделки в някои юрисдикции) и разходи за обмен на валута.

<sup>3</sup> Подобни разходи и такси могат да бъдат свързани, например, с проучвания. В случай че се предоставя инвестиционен съвет, който е на независима основа, Банката предоставя на Клиента информация за всички получени незначителни непарични облаги..

#### Описание на параметрите, за които са извършени изчисленията:

- Клиентът притежава свободни парични средства в размер на 10 000 EUR, които желае да инвестира във финансови инструменти.
- Банката предоставя на Клиента инвестиционен съвет, който не е на независима основа.
- Клиентът решава да сключи сделка за покупка на финансови инструменти въз основа на предоставен от Банката инвестиционен съвет.

## II. Кумулативен ефект на разходите при предоставянето на услугата инвестиционни съвети

При използване на услугата инвестиционни съвети Клиентът има право, но не и задължение да сключва препоръчаните от Банката сделки, съответно да използва препоръчаните от Банката услуги. В хода на предоставяне на тази инвестиционна услуга, Банката не съхранява клиентски активи и/или парични средства на Клиента.

Представената илюстрация се основава на посочените в раздел I допускания. Банката изчислява разходите и таксите на предварителна база, като извършва разумни оценки на очакваните разходи и такси. Банката извършва преглед на предварителните допускания въз основа на последващия опит и при необходимост внася корекции в тези допускания.

Ефектът върху резултата за Клиента е посочен в процентно изражение. Не се очакват резки промени или колебания на посочените разходи. Очакваните разходи в минимален и в максимален размер зависят от конкретните условия и договорености за предоставяне на услугата инвестиционни съвети.